

# JEDOMĚLICKÉ AKTUALITY

## ZÁŘÍ 2024

---

### **Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje - pátek 20. a sobota 21. září 2024**

**Facebook obce Jedomělice** – rádi bychom Vás informovali o nově založené facebookové stránce obce Jedomělice. Budou zde uveřejňovány informace a události spojené přímo s naší vesnicí. Stránka vznikla pouze za účelem informačním a nebude sloužit jako komunikační kanál či diskusní fórum. Naši facebookovou stránku naleznete pod názvem: *Obec Jedomělice – oficiální stránka.*

**Rozloučení s létem** - v **sobotu 21. září** jedomělická mládež za finanční podpory obce Jedomělice pořádá na zahradě sokolovny venkovní taneční zábavu. Zahájení akce v **19:00 hod.**, k poslechu a tanci zahraje hudební skupina „VALROCK“.

**Vysadíme si alej** – je název dobrovolnického projektu, který bude organizován a financován pod záštitou obce Jedomělice. Jedná se o výsadbu nové stromové / ovocné aleje podél obou stran komunikace parc. č. 1758/1, (místní název „k čarodějnicím“).

První dobrovolnická brigáda je svolána na **sobotu 28. 9. od 8:30 hod.** v této lokalitě. Bude se pročišťovat / sekát pozemek podél cesty a odstraňovat staré stromy a náletové křoviny. Tímto oslovujeme všechny dobrovolníky, které tento projekt zaujal, aby přišli pomoci.

Náradí typu: pily, sekery, nůžky, křovinořezy, hrábě si prosíme doneste sebou!

---

### **„CHRAŇME SI NAŠÍ POKLIDNOU VESNICI“**

Vážení spoluobčané, i přes několik upozornění, nám, jakožto vedení obce dochází trpělivost, jak se někteří bezohledně chovají vůči ostatním spoluobčanům a sousedům!

*Stále dokola se opakují přestupky, typu:*

- vypouštění jímek, septiků a čističek do dešťové kanalizace a vodních toků!
- parkování vozidel na chodnicích a veřejných prostranstvích!
- odkládání věcí ke kontejnerům, které tam opravdu nepatří!
- vyvážení různorodých materiálů na čarodějnice bez předchozího souhlasu OU!

**Důrazně upozorňujeme, že pokud se situace nezlepší, tak přistoupíme k opatřením, které se bohužel dotknou i těch, kteří toto neporušují a dodržují!**

Viz. pokračování na druhé straně → →

**Vypouštění jímek, septiků a čističek** - bude v případě zjištění / odhalení přestupce bezodkladně postoupeno MěÚ Slaný – Odboru životního prostředí, kde přestupci (*majiteli nemovitosti*) hrozí vysoké finanční sankce!

V rámci přípravy projektové dokumentace na odkanalizování obce (na kterém se mimochodem aktivně pracuje), bude proveden kamerový monitoring jednotlivých úseků dešťové kanalizace, který odhalí případné nelegální přípojky a tyto budou odpojeny a zaslepeny, včetně trativodů, vyústujících do vodních toků (vyjma odvodu dešťové vody z okapů)!

**Upozorňujeme**, že dle současné legislativy nesmí být do veřejné dešťové kanalizace napojena ani dešťová voda z okapů, což zatím v naší obci tolerujeme!

Dále bude v rámci přípravy projektové dokumentace na odkanalizování obce každý majitel nemovitosti formou jednoduchého dotazníku vyzván, aby doložil / vyplnil, jak má ve své nemovitosti řešenu likvidaci odpadních vod (zdali je zde jímka / septik / domácí čistička / jiný způsob. **A jaký?**). Nemovitosti, kde dotazník nebude vyplněn, nebo zde bude předpoklad, že uvedené údaje jsou z místních znalostí nepravdivé, budou ohlášeny MěÚ Slaný - OŽP, který má zákonnou možnost majitele vyzvat k doložení dokladů za likvidaci odpadních vod (kolik vývozů ročně v nemovitosti probíhá a v jakém množství). Zde se údaje počítají dle spotřeby vodního. Nemovitosti, které nesou napojeny na vodovodní řád, tak dle přepočtové tabulky na trvale hlášené osoby v této nemovitosti!

**Parkování vozidel na chodnicích a veřejném prostranství** – pokud se ani zde situace nezlepší, bude v celém katastru obce parkování zpoplatněno dle vyhlášky o místním poplatku za zábor veřejného prostranství, nebo bude stanoveno jednorázovou měsíční taxou za parkování, kterou stanoví Zastupitelstvo obce.

Poplatek se nebude vztahovat na krátkodobé zastavení, návštěvy a místa k parkování přizpůsobená!

**Odkládání věcí ke kontejnerům** – v prvním kroku budou kontejnerová stání osazena kamerami se záznamem. Pokud ani toto nepomůže, budou všechny současné kontejnery přesunuty na dvůr Obecního úřadu, kde budou občanům k likvidaci tříděných odpadů stanoveny dny a hodiny v týdnu s dohledem, tak, jak k tomuto kroku již některé obce v našem okolí musely přistoupit!

**Pojďme to ihned pochopit a chraňme si společně naši obec!** Třeba jen tím, že si položíme otázku, kolikrát v obci vidíte fekální vůz?

Vždyť je 21. století a odpovědi typu: „*to tady má každý, dříve se to tak dělalo normálně*“ snad nemůže dnes již myslet vážně!

Uvědomte si, že protizákonným vypouštěním odpadních vod zamořujete nejen celou vesnici, obtěžujete občany a sousedy, ale šíří se tím i nebezpečné infekce, bakterie a nemoci!!!

Porozhlédněte se po naší vesnici, kde všude parkují vozidla. Zdali opravdu nemají tito občané k parkování svůj pozemek, nebo jsou jen líní otevřít vrata a parkovat na svém pozemku či garáži. Zdali jsou to vozidla sloužící každodenní potřebě, nebo se jedná o nevyužívaná, nepojízdná, někdy i odhlášená vozidla bez registrační značky!

**Děkujeme za pochopení a brzké zřízení nápravy, zejména u těch, kterých se toto týká!!!**

Termín zasedání Zastupitelstva obce bude zveřejněn na úřední desce obce Jedomělce.

*\* všechna zasedání jsou veřejně přístupná \**

OBEC JEDOMĚLICE  
Jedomělce 16, 273 78 Řisuty, IČO: 00234460  
Tel.: 723 238 583, E-mail: [ou.jedomelice@seznam.cz](mailto:ou.jedomelice@seznam.cz)  
[www.obecjedomelice.cz](http://www.obecjedomelice.cz)